



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
30.01.2020**

Încheiat astăzi, 30.01.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl Președinte de ședință, Leonte I.- ”declar deschise lucrările ședinței Consiliului local de astăzi. O rugăm pe domnișoara Secretar să ne facă prezența”

Domnișoara Secretar General, Fotache Valerica – ”Bună ziua! Lipsește motivat domnul consilier local Croitoru Cezar, întrucât sunt prezenți 17 consilieri din totalul de 18 consilieri locali în funcție ședința Consiliului Local, de astăzi, este statutară.”

Dl Președinte de ședință, Leonte I.- ”am avut la mapă procesul-verbal de la ședința de data trecută, extraordinară de îndată din 09.01.2020, dacă pe marginea procesului-verbal aveți de făcut vreo obiecție.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 09.01.2020.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 3 ”abțineri”(dl consilier Andriuță G., d-na consilier Lovin V.O. și dl consilier Papuc P.- nu au participat la acea ședință).

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 43/ 23.01.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Voinea Ionuț.
2. Proiect de hotărâre privind completarea Comisiei de specialitate nr.1 ”Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului” a Consiliului Local Tecuci.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.5, Capitolul 2 din Regulamentul de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele prevăzute de art.28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, aprobat prin H.C.L. nr. 258/29.12.2014.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.
5. Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitație publică, a terenului arabil aflat în proprietatea U.A.T. Municipiul Tecuci în anul 2020.
6. Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 103078, cu titlul ”Șansa T –Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu – Tecuci”.
7. Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 72 din 29.03.2018 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul ”Școala Prietena Ta - parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusivă a grupurilor vulnerabile.

Se completează ordinea de zi conform Dispoziției nr 49/28.01.2020 cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii de asistență și reprezentare juridică.

Informări, interpelări, petiții.

- Adresele nr. 74317/ 24.12.2019 și 4392/15.01.2020, înregistrate la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind modul de îndeplinire a măsurilor dispuse prin decizie (Raport de follow-up), nr. 72181/13.12.2019.

- Adresa nr.68698/29.11.2019, înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind modul de îndeplinire a măsurilor dispuse prin Scrisoarea nr.2/AP/25.06.2018 (Raport de follow-up).

- Adresele nr.1451/09.01.2020 și 5060/16.01.2020, înregistrate la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.24/17.08.2015 (Raport de follow-up).

- Adresa nr.74376/24.12.2019 a Companiei de Utilități Publice S.R.L. Tecuci, referitor la adresa nr.72941/17.12.2019, înregistrată la U.A.T. Tecuci.

- Adresa nr.74370/R/30.12.2019, înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, referitor la adresa nr. 74370/24.12.2019.

- Adresa nr.74037/23.12.2019, înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind circulara nr.10336/20.12.2019.

- Adresa nr.1723/10.01.2020 înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, a Direcției de Asistență Socială Tecuci privind raportul asupra activității asistenților personali pe semestrul II al anului 2019.

- Adresa nr.1813/10.01.2020 înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, a S.P.C.L.E.P Tecuci privind analiza activității pe trimestrul IV 2019 și planul de activitate pe trimestrul I.2020.

- Adresa nr.3110/14.01.2020 înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, a S.P.C.L.E.P Tecuci referitor la analiza activităților desfășurate pe anul 2019.

- Adresa 08/CL/21.01.2020 înregistrată la Consiliul Local al Municipiului Tecuci a Secretarului General al Mun. Tecuci privind prezentarea unui raport anual de activitate.

Dl. Primar – ”iar ultimul punct Întrebări, interpelări, petiții vreau să vă aduc la cunoștință că se completează cu cele două rapoarte care din câte am înțeles le aveți la mapă.”

- Adresele nr. 18 CL/29.01.2020 și 73877/20.12.2019 privind Raportul de follow-up a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 12/14.07.2017 înregistrată sub nr. 1191/2017/20.12.2019 a Camerei de Conturi Galați.

- Adresele înregistrate la Consiliul Local sub nr. 127 și 128 din 31.12.2019 privind Raportul de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr. 16/17.09.2018- Raport de follow-up nr. 68696/29.11.2019 a Camerei de Conturi Galați.

D-șoara Secretar General, Fotache V. -” a fost transmis de două ori, o dată pe 9 ianuarie și o dată acum.”

Dl consilier Diaconu V.- ”sunt două rapoarte”

D-șoara Secretar General, Fotache V. -”avem șapte”.

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”având în vedere că ordinea de zi a fost prezentată, dacă sunt discuții legate de ordinea de zi.”

Dl consilier Oancă S.V. -”am solicitat la ultimele două ședințe să ni se așeze pe masa consilierilor locali contractele domnului care filmează, care face poze.”

D-șoara Secretar General, Fotache V. -”îmi cer scuze, astăzi mi le-a dat vi le comunic acum.”

Dl consilier Oancă S.V. -”Mulțumesc! În al doilea rând, dacă dumnealui merge să filmeze la o nuntă și decupează când se taie tortul miresei are probleme cu mirele, pe mine mă cenzurează. În anii 89 au murit oameni ca să vorbim liber.”

Dl consilier Papuc P. -”nu are legătură cu ordinea de zi”

Dl consilier Oancă S.V. -”vă mulțumesc pentru contracte le vom face publice.”

Dl Primar -”domnul consilier toate contractele sunt publice, pot fi văzute și în sistem informatic nu există contract decât la valori foarte mici care nu sunt luate de sistemul informatic în SICAP, deci este foarte ușor să aruncăm cu piatra atunci când nu cunoaștem problemele. Sunt de acord cu dumneavoastră în ceea ce spuneți, dar nu vă băgați pe o alee care nu vă aparține.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”aș vrea ca punctul dumneavoastră de vedere să îl discutăm după ce terminăm ordinea de zi.”

Dl consilier Oancă S.V. -”la ordinea de zi, am depus un proiect de hotărâre privind anularea amenzilor deja prescrise. Amenzile sunt prescrise prin lege de mulți ani, legea spune că după cinci ani se prescriu. Avem dreptul ca prin hotărâre de consiliu să anulăm amenzile mai vechi de cinci ani. Ce se întâmplă? Am fost foarte

îngăduitori când cei care aveau firme cu miliarde le-au trimis în insolvență și le-am anulat datoriile, dar când un om necăjit, și sunt mulți în Tecuci, are amenzi vechi de zece ani, de două decenii, el nu poate să-și plătească impozitul pentru că toți banii merg mai întâi spre amenzi și astfel îi crește și penalitatea la impozit. Noi un loc de muncă nu oferim, o casă nu oferim unei familii tinere și atunci le dăm o gură de oxigen să mai respire. Aș fi vrut să văd pe ordinea de zi acest proiect pentru că în ședința din 23 decembrie atât domnul primar cât și doamna director au fost de acord să inițiem un astfel de proiect care ar salubriza și bugetul local.”

Dl Primar – ”salubriza?”

Dl consilier Oancă S.V. - ”l-ar salubriza pentru că acolo atârână ca un gunoi amenziile acestea, nici nu vor fi recuperate probabil nici la calendele grecești, oamenii sunt săraci, nu sunt toți miliardari.”

D-na consilier Dumbravă A.R.- ”e mai poetic – salubriizare. ”

Dl consilier Oancă S.V. - ”e mai poetic dar este real, adică doamna director vă poate confirma că termenul este potrivit într-adevăr. Vreau să suplimentăm ordinea de zi cu proiectul înregistrat la numărul 10 din data de 21, era timp că în două ore făcea raportul de specialitate nu știu de ce nu a apărut.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ” vă spun eu dacă îmi permiteți, inițiativa dumneavoastră se află la Comisia de specialitate nr. 5 pentru avizare. El a fost transmis acum câteva zile după ce a fost depus de dumneavoastră iar comisia nr. 5 din care fac parte și eu a dispus prin competențele comisiei informarea la organele competente pentru a da un aviz în baza legislației în domeniu.”

Dl consilier Oancă S.V. - ”păi până la urmă comisia avizează sau nu avizează?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”avizează în baza unui raport de specialitate întocmit de cine trebuie”

Dl consilier Oancă S.V. - ”dar ar putea fi întârziat”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu va fi întârziat.”

Dl consilier Oancă S.V. - ” de un funcționar mai romantic și ar putea să vină acest proiect prin luna iulie după alegeri.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu, în termen de 30 de zile așa cum prevede legea de la data ajungerii la comisie Consiliul Local prin intermediul domnișoarei Secretar va fi înregistrat documentul.”

Dl consilier Oancă S.V. - ”dumneavoastră nu ați tergiversat și celelalte proiecte de pe ordinea de zi.”

Dl Primar – ”domnul consilier, haideti să nu băgăm într-o ceață totală pe cei care sunt prezenți și se uită la noi și să transformăm o ședință a Consiliului local în cu totul altceva. Am rugămintea și dacă înseamnă pentru dumneavoastră ceva girul meu vă spun foarte clar că va fi proiect de hotărâre la prima ședință a Consiliului Local cu privire la aceste amenzi. Mi-aș dori din tot sufletul când folosiți câteva afirmații să fim atenți la nuanță dat fiind faptul că oamenii care așteaptă poate un astfel de proiect, eu v-am spus nu sunt contra și nu sunt contra la nici un fel de proiect care într-adevăr ar aduce beneficiul Primăriei pentru că eu am discutat cu Direcția Economică și într-adevăr poate o parte din acele amenzi s-ar putea să aducă o creștere la veniturile bugetului local prin plata impozitelor și taxelor, e posibil nu se știe. Până nu avem un raport de specialitate nu pot să fiu de acord cu ceea ce a-ți spus dumneavoastră vizavi la casă pentru tineri, deci Municipiul Tecuci are case pentru tineri și în special la blocurile ANL care acum aproape un an de zile erau 16 apartamente goale, nu voia nimeni să le ia, după modernizarea zonei într-adevăr au devenit interesante. Eu spun că au fost atribuite corect pe baza unor criterii aprobate și verificate de către consilierii locali care fac parte din comisia de atribuire a unor astfel de apartamente. Vizavi de locuri de muncă pot să vă spun că la Tecuci la acest moment se găsesc peste 320 de locuri de muncă libere vacante care trebuiesc ocupate, dar acum depinde de ce fel de locuri de muncă își dorește fiecare sau ce așteaptă de la acest loc de muncă. Cu tot respectul, vreau să vă spun că sunt în asentimentul tuturor vizavi de sprijinul pe care trebuie să-l acordăm oamenilor care au un nivel de trai mai scăzut, poate într-adevăr mare parte din acele amenzi au fost făcute din dorința de a-și câștiga traiul de zi cu zi, poate nu știu până nu am un raport, poate ele au fost făcute din dorința teribilă de avea acest simț al proprietății dezvoltat și intri în altercații, nu cunosc până nu avem raport de specialitate, dar să știți că legislația nu este așa cum a-ți spus dumneavoastră că ne lasă să facem noi cum vrem. Nu, trebuie să găsim niște criterii care trebuiesc aprobate, modul și numele celor care vor fi scutiți de la aceste datorii către bugetul local . Vreau să nu interpretăm greșit, v-am spus eu personal sunt alături de dumneavoastră, sper că sunt și în asentimentul colegilor mei sprijinim oamenii, cât putem, dar să fim în litera legii.”

Dl consilier Oancă S.V. - ”vreau să vă dau dreptate parțial...”

Dl consilier Papuc P. - ”aceasta nu este ordinea de zi, haideti să trecem la ordinea de zi”

Dl consilier Oancă S.V. -"domnul Primar a fost foarte elegant și dați-mi voie să vă spun că domnul Primar are parțial dreptate eu fiind în comisia de repartizare a locuințelor pot să vă certific faptul că au fost repartizate și au fost repartizate corect. Dar ce înseamnă 30 de apartamente în 30 de ani? egal cu zero. Referitor la amenzi, domnul Primar unii dintre funcționari au încercat să ne mai ducă odată în eroare atunci când a fost vorba despre penalitățile la locuințele sociale la chirie, vă amintiți, aveam legea în buzunar și funcționarul public mă mințea și vă mințea și pe dumneavoastră, mințea și pe oameni până am pus hotărârea de guvern pe masă în timpul ședinței. Vreau să vă spun că e o găselniță și cu nominal. Când Guvernul României dă o hotărâre el nu spune că hotărârea este valabilă nominal pentru Samir, pentru domnul Primar... el spune că se aplică începând cu data de următoarea hotărâre și în baza hotărârii găsim persoanele care se încadrează, nu stăm încă trei luni să vedem care se încadrează și care nu, nu inventăm noi criterii care să împiedice că asta se întâmplă la Primăria Tecuci ceea ce nu este în regulă. Este adevărat că unii oameni, unii din concetățenii noștri, poate au posibilități și nu își plătesc amenzile dar în general sunt cei bogați nu cei săraci"

Dl consilier Andriuță G.-"se apropie campania electorală după câte văd, avem o ordinea de zi, dacă nu plecăm."

Dl consilier Oancă S.V. -"du-te afară și fă campanie electorală dacă nu ai răbdare"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "ați avut o propunere eu vă rog frumos să vă încheiați cuvântul, eu v-am răspuns că inițiativa dumneavoastră unde se află, v-a spus și domnul Primar că am luat legătura cu dânsul ce face dânsul din partea executivului legat de această inițiativă a dumneavoastră și rămâne pentru următoarea ședință. Nu poate fi astăzi suplimentată ordinea de zi cu propunerea dumneavoastră întrucât nu sunt întocmite documentele legale."

Dl consilier Oancă S.V. -"dar de ce nu au fost întocmite?"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "nu au fost întocmite pentru că ele se întocmesc în maxim 30 de zile, dumneavoastră le-ați depus pe 21 și astăzi suntem în 30."

Dl consilier Oancă S.V. -"atunci ne vedem și cu celelalte proiecte peste 30 de zile"

D-șoara Secretar General, Fotache V. -"materialele au fost transmise către Consiliul Local ca să respectăm termenele din OUG nr. 57 pe data de 23 nu se putea întocmi raportul de specialitate având nevoie de fundamentare."

Dl consilier Oancă S.V. -"pe 21"

D-șoara Secretar General, Fotache V. -"când? Pe 21 după-amiază"

Dl consilier Oancă S.V. -"l-am anunțat și asumat din data de 23 decembrie de la ședință"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "numărul de înregistrare este 21, la data de 23 decembrie la ședință a-ți fost rugat să depuneți această inițiativă și dumneavoastră abia după 30 de zile v-ați gândit să-l depuneți."

Dl consilier Oancă S.V. -"nu m-am gândit, dar a fost Crăciunul..."

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "ordinea de zi nu poate fi suplimentată, ca atare vă rog frumos să încheiem discuția."

Dl consilier Oancă S.V. -"nu suplimentăm nici cu banii care ar trebui să meargă spre buzunarul domnului Frâncu, cred că se apropie de două miliarde."

Dl Primar -"nu, iarăși afirmați..."

Dl consilier Diaconu V. -"asta nu hotărăști tu, miliardele acestea nu prea sunt"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "domnul consilier, cu tot respectul ați votat Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local în luna decembrie v-ați asumat prevederile OUG nr. 57/2019 din suflet colegial și prietenește vă rog frumos să luați loc și să închidem discuția și să mergem mai departe."

Dl consilier Oancă S.V. -"dumneavoastră mi-ați mai pus mâna pe microfon..."

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "în aceste condiții..."

Dl consilier Oancă S.V. -"pleacă domnule..."

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "aici suntem și trebuie să respectăm un Regulament de Organizare și Funcționare a Consiliului Local, ce faceți dumneavoastră excede Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local."

Dl consilier Oancă S.V. -" eu doar am solicitat să suplimentăm ordinea de zi cu un proiect la fel cum a-ți suplimentat-o și cu celălalt proiect."

Dl consilier Diaconu V. -"fără raport de specialitate nu se poate."

Dl Primar – ”fără raport de specialitate din partea Direcției General Economice nu se poate face așa ceva, nu poți...”

Dl consilier Oancă S.V. - ”dar proiectul celălalt are raport de specialitate?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”are absolut toate documentele legale”

Dl consilier Oancă S.V. - ”toate au numai acesta nu are.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”domnul consilier putem continua? Vă rog frumos să luați loc”

Dl consilier Oancă S.V. - ”cred mai mult în cuvântul domnului Primar decât în cuvântul dumneavoastră și atunci dacă domnul Primar și-a asumat în fața noastră...”

Dl Primar – ”mi-am asumat acest lucru”

Dl consilier Oancă S.V. - ”că săptămâna viitoare la următoarea ședință proiectul va fi pe ordinea de zi mai putem avea răbdare o săptămână.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”vă trebuie și raportul comisiei din care fac parte și dacă dumneavoastră încercați să vă bateți joc de ședința Consiliului local cum ați făcut în ultimele trei s-ar putea să îmi bat și eu joc de raportul care trebuie să ajungă la dumneavoastră.”

Dl consilier Oancă S.V. - ”mata nu înțelegi nici acuma îți bați joc de oameni nu de mine, eu nu am amenzi”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu de oameni, dumneata trebuie să explici oamenilor ca să înțeleagă că dumneata încerci să arunci cu noroi în Consiliul Local și în reprezentanții Primăriei necunoscând legea, nerespectând Regulamentul.”

Dl consilier Oancă S.V. - ”dumneavoastră nu știți un lucru, în secolul douăzeci a fost abrogat delictul de opinie, mata ai rămas în secolul douăzeci.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”doresc să se consemneze în procesul-verbal că l-am rugat să înceteze, am încercat să am un dialog pe care îl substitui chemării la ordin, în condițiile în care nu vrea să înțeleagă și să lase ședința consiliului îl rog frumos să părăsească sala de ședință pentru că îmi dă dreptul regulamentul și legislația în vigoare. Vă rog foarte frumos să ieșiți de bună-voie ca să nu apelez la domnul polițist. V-am rugat să stați în sala de ședință și să nu mai deranjați ședința cu lucruri care nu au legătură”

Dl consilier Oancă S.V. - ”părăsesc sala că m-ați sancționat eu cred că toți ceilalți prezenți aici vor înțelege”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”sunteți consilier local și aveți obligația să respectați Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local pe care din întâmplare l-ați votat.”

Dl consilier Oancă S.V. părăsește sala.

Având în vedere cele de mai sus la ședința de astăzi participă 16 consilieri locali din 18 consilieri în funcție.

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”dacă nu mai sunt intervenții legate de ordinea de zi vă supun la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul Primar.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

D-na consilier Dumitriu G. - ” eu am să fac o precizare că nu am să particip la vot la proiectul nr. 6 de pe ordinea de zi”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”vroiam să spun și eu că la 6 și 7 nu eram consilier în funcție la data respectivă și ca atare nu pot să votez un proiect la care nu am fost”

Se trece **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Voinea Ionuț.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”dacă sunt intervenții?”

Dl consilier Papuc P. - ”eu aș dori să o întreb pe domnișoara Secretar dacă propunerea pentru a valida pe domnul Voinea este legală?”

D-șoara Secretar General, Fotache V. - ”da, conform Ordonanței nr. 59/2019 validarea se face pe prevederile legale din Legea nr. 215. Domnul Pintilie a atacat Ordinul Prefectului în care a solicitat suspendarea executării Ordinului Prefectului a pierdut, fiind un proces în contencios administrativ sentințele pronunțate pe fondul cauzei sunt executorii, chiar dacă face recurs sentința de la fond este executorie deci avem toată legalitatea să validați supleantul care a fost propus”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”dacă îmi permiteți atunci art. 204, alin. 5, lit. I în care spune că data încetării de drept a mandatului în condițiile alin. 2 lit.j cu toate celelalte în situația când hotărârea acestuia nu a fost contestată”

D-șoara Secretar General, Fotache V. -"dacă vă duceți și la art. 206 vedeți că art. 204- 205 se aplică începând cu alegerile locale din 2020, deci până la alegerile locale din 2020 se aplică Legea nr. 215, art. 602 are dispoziții finale"

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi "pentru" și 8 „abțineri”(dl Andriuță G., dl Diaconu V.,d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I.,d-na Lovin V.O. ,dl Matei D. L, dl Mîrza V.C. și dl Papuc P).

D-șoara Secretar General, Fotache V. -" cu 8 "abțineri" și 8 voturi "pentru" conform Ordonanței 57 trebuie majoritate simplă - adică jumătate plus unu din cei prezenți, în condițiile acestea proiectul de hotărâre nu a trecut."

Dl Primar - "proiectul nr. 2 îl retrag de pe ordinea de zi"-: Proiect de hotărâre privind completarea Comisiei de specialitate nr.1 "Studii, prognoze economice-sociale, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al Municipiului" a Consiliului Local Tecuci

Se trece **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.5, Capitolul 2 din Regulamentul de acordare a ajutoarelor de urgență, altele decât cele prevăzute de art.28 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, aprobat prin H.C.L. nr.258/29.12.2014.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "dacă sunt intervenții?"

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

D-șoara Secretar General, Fotache V. -" cu 16 voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat"

Se trece **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor bunuri din patrimoniul Municipiului Tecuci, în vederea casării și valorificării.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- " dacă sunt intervenții?"

Dl consilier Papuc P. - "eu aș avea o intervenție la acest proiect și m-am uitat la centralizatorul cu mijloacele fixe și comisia de casare și aș veni cu o propunere când se fac aceste comisii de casare să fie câte un reprezentant din partea Consiliului Local. Văd că acuma se vine și se cere votul nostru - păi domnule eu votez pe ce ...trebuie să vedem și noi și opoziția, de la fiecare partid să fie câte un consilier să vedem acele valori pentru că sunt valori mari, de 130 milioane, 340 milioane bani vechi mă refer, la aceste valori noi trebuie să fim foarte atenți că mi să nu ia alte căi. Vă rog să luați altă dată la cunoștință și să propuneți și câte un reprezentant al Consiliului în aceste comisii de casare pentru că sunt valori destul de mari și nu vreau ca să dau cu subsemnatul pentru aceste bunuri, fiindcă sunt unele pe care nu le vedem dar să vedem acolo că sunt pe loc o chestiune pentru că știu ce vorbesc nefiind la primul mandat."

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- " dacă mai sunt intervenții?"

Dl Primar -"nu mai sunt intervenții, pentru că ne ducem să aducem FAZ-ul acela care a plecat acum patru ani din Unitatea Militara"

Dl consilier Papuc P. - "ce a fost nu mă mai uit în urmă"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "a fost propus la casare, că nu l-am văzut?"

Dl Primar -"nu, a fost furat."

Dl consilier Papuc P. - "haideți să nu ne mai uităm în trecut, să ne uităm în viitor și în prezent. Cei care au făcut greșeli plătesc, așa că nu sunt probleme. Nu s-a venit niciodată în fața Consiliului cu un proces-verbal sau cu o estimare a valorilor materialelor care s-au casat."

Dl Primar -"toate au valori de inventar"

Dl consilier Papuc P. - "nu ați venit să spuneți uite s-a colectat de la ceea ce am demolat o sută de milioane."

Dl Primar -" nu s-a colectat nimic, nu s-a comercializat nimic."

D-na Țăpoi N., director economic -"în urma casării rezultă ceva."

Dl Primar -"demolarea de la Spital a fost făcută legal, deci nu s-a făcut cu recuperare au fost doar lemne de foc și tabla care se găsește la Unitatea Militară la acest moment."

Dl consilier Papuc P. - "materialele de la Unitatea Militară unde se duc și ce se fac cu ele?"

Dl Primar -"domnul Papuc faceți sesizări să vedeți aceste lucruri dacă aveți senzația că cineva..."

Dl consilier Papuc P. – ”ține cineva o evidență?”

Dl Primar – ”da, tot să știți că nu se fură”

Dl consilier Diaconu V – ”proiectul acesta a mai fost pe ordinea de zi, nu am vrut să iau cuvântul pentru că am spus-o și atunci dar văd că se continuă discuția. Eu cred că în fiecare an trebuia făcută acea casare, după cum vedeți aici de exemplu televizoare din anul 1992 care trebuiau casate în 1997, 2002 discutăm de lucruri care trebuiau făcute la timpul lor. Eu sunt de acord cu o comisie de inventariere dar de anul trecut cum sunt multe din sculele acestea care sunt aici, mașini de tocat și așa mai departe care într-adevăr au expirat în 2019 și trebuiau casate anul acesta. Greșeala care se face acuma este că în anii din urmă inclusiv 2016, 2017, 2018 în care am fost noi nu s-a reușit în fiecare an să se ajungă la zi cu inventarierea și cu casarea așa cum mi se pare normal, în anul în care ele expiră sau în care iese din uz. Nu văd acuma cum un televizor care a ieșit din uz în 97 cumpărat în 92 cu 14 lei îl casăm în 2020, adică este ceva care nu este corect.”

Dl consilier Cîmpanu T. – ”dacă încercăm să îndreptăm un lucru, nici asta nu e bine?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”există o comisie de casare întocmită prin martie 2017. Din 2017 și până astăzi sau până la ședința de data trecută o doamnă din sală a spus că nu s-a întrunit comisia, dar comisia aceea nu era în subordinea primarului de la Constanța.”

Dl Primar – ”care din ele?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”indiferent care a fost. Așa cum a spus și domnul Diaconu nu este posibil ca din 97 an de an fiecare primar care a dat o Decizie pentru că una din obligații este să întocmești o comisie pe perioada mandatului și eu cred că nici asta nu apărea dacă nu mă înșel am văzut o solicitare de la Prefectură pe adresele noastre de email transmise prin care vi se impunea în urma unui control prin octombrie sau noiembrie să rezolvați problema cu valorificarea”

D-na Țăpoi N., director economic – ”nu există, în urma inventarierii ani de zile s-a scris în dreptul acelor materiale sau ce o fi ele înregistrate în contabilitate că sunt casate, că nu mai sunt folosite însă nimeni nu a întrunit această comisie, deci m-am chinat cumva să fac o curățenie și Curtea de Conturi în momentul când vine îmi cere acel inventar. De când sunt eu mi-au spus de două-trei ori că de ce nu casez. Aceeași problemă s-a întâmplat și în anii din urmă. Eu nu înțeleg încerc să fac și să respect legea contabilității dacă nu se vrea nu este nici o problemă, eu am pus mi-am făcut datoria ca director economic să fac o inventariere cât se poate de corectă cu oamenii pe care i-am pus, comisia răspunde până la urmă. Acea comisie s-a întrunit nu s-a întrunit într-o zi, două, trei durează că ei mai au și altceva de făcut. Eu am încercat asta este munca noastră, dacă nu se vrea să se voteze nu este nici un fel de problemă dar ne-am făcut treaba și justific respectarea legii contabilității”

Dl Primar – ”doamna director, dâșii au fost învățați poate cu d-na Niță fura motorină cu ordinul de deplasare, nu își dau seama de dezastru pe care îl lași într-o contabilitate”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”domnul primar dumneavoastră ați mai făcut afirmații.”

Dl Primar – ”nu domnule acestea sunt dosare pe rol, îmi asum ceea ce spun.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”dumneavoastră vorbiți în exclusivitate doar de 6 sau 7 dosare care ar fi, exclusiv despre mandatul lui Țuchel.”

Dl Primar – ”nu l-ați vrut și girat și dumneavoastră?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”de ce nu le spuneți oamenilor și altceva că doi ani jumate ați patronat împreună acest oraș, cu USL.”

Dl Primar – ”eu?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”până în 2014 PSD, consilierii PSD o parte dintre ei nu au fost directori la societăți?”

Dl Primar – ”domnul Leonte dumneavoastră vă adresați mie, adresați-vă colegilor...”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”sunteți reprezentantul PSD-ului”

Dl Primar – ”nu puteți vorbi cu mine de ceva ce eu nu am fost acolo”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”dacă nu ați participat la înțelegerea USL-ului, de unde știți dumneavoastră dacă...”

Dl Primar – ”din documente contabile, din documentele Camerei de Conturi, din auditul extern.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”am văzut și eu auditul...aveți și dumneavoastră destule”

Dl Primar – ”vrem să reparăm, cum spuneam un televizor stă de 14 ani și nu pot să îl casez?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”sunt niște sume colosale pe care vreți să le scoateți din inventar și măcar nu ați venit cu ele pe etape explicat. Cum ne putem noi justifica în fața oricui când vii acum să casezi mijloace fixe și bunuri care au fost din 94 sau 96”

Dl Primar –”pe ceea ce scrie o Direcție Economică, își asumă director economic prin semnătură, dumneavoastră îmi cer mii de scuze dar comisia economică, din care cred că nu știu dacă faceți parte, ar putea să își dea cu părerea în rest acei oameni își asumă tot ceea ce scriu că nu sunt chiar luați din stradă”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”tot pe seama unui director economic de pe mandatul domnului Țuchel dau cu subsemnatul, deși nu eram consilier am procese deși nu eram consilier când PSD era în USL și am procese pentru că a venit doamna director economic Niță și domnul primar au supus aprobării sau aprobat niște chestiuni și a venit Curtea de Conturi și am ajuns în instanță. Pentru ce facem un dialog? aducând niște acuzații pe care nu știu dacă le puteți proba cu niște hârtiuțe pe care scrie niște lucruri, veniți cu o hotărâre judecătorească și mai vorbim. Întindem un proiect de hotărâre pe niște discuții care nu aveau sens ca să aducem niște acuzații care nu își au rostul. Este punctul meu de vedere din 2017 și până astăzi sau decembrie când ați propus prima dată eu cred că se puteau lua televizoarele acelea de 14 lei de care a făcut referire colegul și putea fi făcut în 2017, o parte, o parte în 2018,și astăzi discutăm de o sută - două sute milioane lucruri care erau, nu venim acuma cu un miliard și nu știu cât să le scoatem.”

Dl Primar –”sistemul economic care s-a mers pe administrația precedentă a fost un amalgam teribil făcut și girat de către dumneavoastră, nu neaparat de dumneavoastră domnul Leonte, de dumneavoastră și acum dacă o direcție economică vrea să facă lumină în ceea ce a găsit. Sunt oameni în Primărie care au bunuri pe inventar bunuri de zeci de milioane lei noi. Este posibil așa ceva? pornind de la clanțe la tablouri. Nu vă dați seama ce a fost aici, când venim să facem lumină dumneavoastră îmi spuneți mie că avem treabă cu USL sau cu altceva.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”să nu uitați...”

Dl Primar –”vorbim din punct de vedere profesional, a unor oameni care vor într-adevăr să își facă meseria, timpul când și-au terminat acest inventar a fost când a fost. Gândiți-vă la ce am găsit în urmă și noi niciodată nu ne-am plâns de dezastru pe care l-am primit și am stat cumiți în banca noastră și am putut să venim în fața oamenilor cu atâtea realizări, și sunt realizări.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”să nu uităm că înainte de mandatul 2012-2016 a mai fost un primar care a fost opt ani Primar și putea și acela să facă casare și nu a făcut. Ce vină avem noi?”

Dl Primar –”vreți să facem lumină din punct de vedere economic?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu ați făcut-o într-o ordine care să nu trezească suspiciuni, este părerea mea”

Dl Primar –”ca să nu mai trezească suspiciuni atunci comisia economică din cadrul Consiliului Local să vină să verifice toate documentele făcute și strânse de cei de la contabilitate”

D-na Țăpoi N., director economic –”comisia s-a întrunit și au documente în spate.”

Dl consilier Papuc P. – ”unde sunt doamna director?”

D-na Țăpoi N., director economic –”domnul Papuc veniți și...”

Dl consilier Diaconu V. -”da de ce să venim? Dumneavoastră nu ați venit la comisia economică și în întâmpinarea noastră să ne explicați că poate erau altfel lucrurile.”

D-na Țăpoi N., director economic –”nu am știut.”

Dl consilier Doscaș C. – ”a fost invitată la comisia economică?”

Dl consilier Diaconu V. -”de data aceasta nu”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi ”pentru” și 8 „abțineri”(dl Andriută G., dl Diaconu V.,d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I.,d-na Lovin V.O. ,dl Matei D. L, dl Mîrza V.C. și dl Papuc P).

D-șoara Secretar General, Fotache V. –” cu 8 ”abțineri” și 8 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre nu a fost adoptat”

Se trece **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitație publică, a terenului arabil aflat în proprietatea U.A.T. Municipiul Tecuci în anul 2020.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ” dacă sunt intervenții? Eu am găsit legate de aceste terenuri, am găsit prin documentele de pe vremea când eram eu consilier, în mandatul trecut, un inventar al terenurilor de

închiriat valabil în 2009 și m-am uitat că terenul pe care îl supuneți dumneavoastră, solicitați spe a fi închiriat nu se regăsește deloc în inventarul acesta.”

Dl consilier Diaconu V. - ”spuneți despre ce este vorba pentru că nu am înțeles”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- ”suprafața de astăzi nu se regăsește în inventarul acela”

D-șoara Secretar General, Fotache V. - ”sunt contracte de închiriere care sunt în derulare, acestea sunt cele care nu au nici o formă de administrare ...”

Dl consilier Diaconu V. - ”acestea sunt cele expirate”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- ”aici discutăm despre un inventar a suprafețelor - ”teren arabil închiriat” din 2009”

Dl consilier Diaconu V. - ”care este total?”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- ”suprafața totală este cam mărișoară, nu este făcut un total”

Dl Primar - ”șeful Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat o să ne explice”

Dl Gradea L., șef serviciu SADPP- ”ați spus corect închiriat, acestea sunt suprafețe pe care nu le-a dorit nimeni până acum”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- ”așa cum am bănuțit este terenul de cea mai proastă calitate pe care an de an nu l-a dorit nimeni să-l ia, nici acum nu se știe dacă o să-l ia cineva.”

Dl consilier Andriuță G. - ”ne puteți spune cum au fost aceste terenuri închiriate/neînchiriate, pajiști ce au fost?”

Dl Gradea L., șef serviciu SADPP- ”arabil”

Dl Primar- ”vorbit de teren arabil v-a explicat foarte clar sunt suprafețe de teren de o mai proastă calitate și nu neaparat de o proastă calitate ci poziționarea nu este una extraordinară și lumea nu l-a dorit”

Dl consilier Papuc P. - ”este pământul argilos”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

D-șoara Secretar General, Fotache V. - ”cu 16 voturi ”pentru” hotărârea a fost adoptată.”

Se trece **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 152 din 11.07.2017 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 103078, cu titlul ”Șansa T -Măsuri integrate în educație, formare profesională, ocupare, asistență socială continuă și locuire, în cartierul N. Bălcescu - Tecuci”.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- ”dacă sunt intervenții?”

Dl Diaconu V. - ”nu știm despre ce cheltuieli este vorba și am vrea și noi o documentație referitor la ce s-a întâmplat cu proiectul acesta Șansa T, ce cheltuieli s-au făcut pe ce grupe cum, care sunt eligibile care nu sunt eligibile. Măcar cer pentru data viitoare să fim informați. Eu unul sunt foarte dezamăgit de exemplu pentru că am votat un proiect în care o anumită clădire trebuia reabilitată și toată zona aceea, respectiv clădirea care a fost a Liceului Agricol după care s-a modificat și se face o mică construcție în curtea Grădiniței nr. 17, dacă nu mă înșel, sau s-a făcut deja. Am vrea să știm și noi ce valori sunt, cum sunt până atunci o să ne abținem la acest proiecte. Nu înțeleg de ce retroactiv trebuie să dăm la o hotărâre mai veche de acum doi ani.”

Dl Primar - ”dar nu este retroactiv”

Dl consilier Diaconu V. - ”nu-i? Da cum dacă revenim la o hotărâre din 2016 să aprobăm niște cheltuieli neeligibile, eu așa o interpretez. Nu știu care sunt aceste cheltuieli”

Dl Primar - ”proiectul nu este finalizat”

Dl consilier Diaconu V. - ”până la ora aceasta cât sunt cheltuieli neeligibile? Puteți să ne precizați care sunt cheltuielile neeligibile?”

D-na Rodica C., șef Birou Fonduri Europene - ”la Șansă 85 mii”

Dl consilier Diaconu V. - ”ce include? De ce trebuie să le votăm acum? Ce includ am vrea să știm până atunci asta este. Mulțumim!”

Dl Primar - ”trebuie să faceți un raport pentru data viitoare cu privire la cheltuielile neeligibile pe fiecare proiect, pe fiecare activitate care s-a desfășurat pe fiecare proiect...”

Dl consilier Diaconu V. - ”să vedem și noi până la urmă ce înseamnă Șansa T”

Dl Primar –"cele care s-au făcut spus cele care s-au făcut și foarte important așa cum spunea domnul Diaconu clădirea de la fosta proprietate a Liceului Agricol de ce nu s-a mai făcut investiții acolo pe proiect și s-a făcut acea construcție modulară în curtea Grădiniței nr. 12"

Dl consilier Diaconu V. -"12 este?"

Dl Primar –"da, 17 este cea din zonă "

Dl consilier Leonte I.-"când s-au semnat contractele, pe proiectul acesta Șansa T nu se știa de oportunitatea existenței unor cheltuieli neeligibile?"

Dl Primar –"dacă nu mă înșel acolo undeva în proiect spune că cheltuielile neeligibile vor rămâne în sarcina beneficiarului care este UAT Municipiul Tecuci, dacă spun bine."

Dl consilier Diaconu V. -"atunci de ce trebuie să mai facem acuma. De ce trebuie să mai dăm hotărârea aceasta?"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– "eu cred că așa cum a fost stabilită valoarea contractului, cred că trebuia stabilită și valoarea cheltuielilor neeligibile."

Dl consilier Diaconu V. -"care este sensul hotărârii acesteia dacă există."

Dl Primar –"vorbim de proiecte pe capital uman a căror verificare este destul de subiectivă, este destul de greu..."

Dl consilier Diaconu V. -"depinde pe ce s-au cheltuit și banii, dacă nu s-a respectat"

Dl Primar –"banii îi dăm noi și după aceea îi recuperăm."

Dl consilier Diaconu V. -"nu trebuia să respectați strict proiectul? de cheltuielile neeligibile vorbim?"

Dl Primar –"s-a respectat, numai că cei de la UIR au avut o altă părere, un alt punct de vedere, am avut discuții iar părerea lor a rămas clar și de nemodificat și acele cheltuieli au trecut în neeligibilitate. V-am spus sunt proiecte pe capital uman, nu au mai fost niciodată la Tecuci proiecte pe capital uman iar verificarea lor este destul de subiectivă"

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 7 voturi "pentru" și 8 „abțineri”(dl Andriuță G., dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I., d-na Lovin V.O. ,dl Matei D. L, dl Mîrza V.C. și dl Papuc P), iar d-na consilier Dumitriu Gina nu participă la deliberare

D-șoara Secretar General, Fotache V. –" cu 8 "abțineri" și 7 voturi "pentru" și d-na Dumitriu nu a participat la vot proiectul de hotărâre nu a fost adoptat"

Se trece **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea art. 1 la H.C.L. nr. 72 din 29.03.2018 privind aprobarea participării Municipiului Tecuci, în calitate de lider de parteneriat, la proiectul cu cod MY SMIS 106238, cu titlul "Școala Prietena Ta - parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității și inclusivă a grupurilor vulnerabile**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– " dacă sunt intervenții?"

Dl consilier Diaconu V. -"intervențiile sunt la fel."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi "pentru" și 8 „abțineri”(dl Andriuță G., dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I., d-na Lovin V.O. ,dl Matei D. L, dl Mîrza V.C. și dl Papuc P).

D-șoara Secretar General, Fotache V. –" cu 8 "abțineri" și 8 voturi "pentru" proiectul de hotărâre nu a fost adoptat"

Se trece **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de servicii de asistență și reprezentare juridică.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– "dă citire proiectului de hotărâre. Dacă sunt intervenții? Aș vrea să spun eu pentru cei din sală când era domnul Samir și făcea afirmații că nu știu ce afaceri este între Primărie sau Consiliul Local și domnul Frâncu, văd că a rămas un domn acolo, deci s-a câștigat un proces cu Romluxul de ceva..."

Dl Primar – ”nu, haideți să nu facem afirmații am văzut pe rețelele de socializare că deja au considerat că procesul a fost câștigat. Nu, mai există o singură cale de atac, ei au făcut contestație în continuare și considerăm că este bine să mergem pe mâna aceluiași avocat, cunoaște foarte bine speța și mai ales că are două câștiguri în acest proces. Nu putem acum să schimbăm...”

Dl consilier Papuc P. – ”este bine că a acceptat”

Dl Primar – ”să știți că noi avem o relaționare corectă vizavi de toți cei care vor să facă ceva pentru Tecuci și domnul avocat chiar a demonstrat că vrea să fie alături de oraș prin atitudine, prin cunoștință”

Dl consilier Diaconu V. – ”și prin preț, unii au cerut prețuri foarte mari și s-au dus pe la Galați aicea și au cam pierdut procesele”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” și 2 „abțineri”(d-na Lovin V.O. și dl Mîrza V.C.).

D-șoara Secretar General, Fotache V. – ”cu 2 ”abțineri” și 14 voturi ”pentru” hotărârea de Consiliul Local a fost adoptată”

Se trece **punctul 9 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții.**

Dl consilier Diaconu V. – ”eu propun să luăm informările acelea cu Curtea de Conturi, pentru că și eu vreau să spun ceva, dacă ne apucăm o să spunem că nu s-au discutat pe urmă”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”îl rugăm pe domnul Primar dacă vrea să ne spună ceva despre:

- Adresele nr. 74317/ 24.12.2019 și 4392/15.01.2020, înregistrate la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind modul de îndeplinire a măsurilor dispuse prin decizie (Raport de follow-up), nr. 72181/13.12.2019.

- Adresa nr.68698/29.11.2019, înregistrată la U.A.T. Municipiul Tecuci, privind modul de îndeplinire a măsurilor dispuse prin Scrisoarea nr.2/AP/25.06.2018 (Raport de follow-up)...”

Dl Primar – ”eu nu sunt foarte de acord cu modul cum sunt prezentate dat fiind faptul că rămâneți de fiecare dată cu o imagine destul de îngustă, să spunem așa, vizavi de măsurile pe care le face Camera de Conturi vizavi de ceea ce doresc dânsii să afle în urma corespondenței și a auditului pe care îl fac și vin destul de des. Dat fiind faptul că ei cumulează într-o singură măsură mai multe spețe, amestecă tablourile cu spectacolele și tot felul de chestii de genul acesta mai avem de dat documente cu privire la acele construcții în Cimitir și cred că o să vină undeva pe 30.04, dacă nu mă înșel, doamna director să vedem cum rezolvăm un număr destul de important de lucrări în cimitir făcute fără documente în perioada trecută.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”am văzut că este un Raport –Decizia nr. 17 în care sunt trecute acolo niște măsuri realizate sau realizate parțial inclusiv din 2012, 2010,2011, deci nu aruncați raportul acesta doar pentru perioada 2012-2014 că mai sunt și altele”

D-na Țăpoi N., director economic – ”în Decizia nr. 17 într-adevăr este de pe perioada noastră în care sunt patru măsuri: una a fost închisă cu impozitul pe profit unde noi trebuia să dăm în jur de 20 miliarde vechi și am câștigat la Curtea de Conturi București și mai sunt trei măsuri una e cu norma de hrană care pot să recuperez și mai sunt două măsuri interpretate și acelea...”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”eu nu vorbesc de mandatul domnului Primar.”

Dl Primar – ”nu, dar sunt măsuri.”

D-na Țăpoi N., director economic – ”eu vorbesc de decizia , îmi dați voie și mie că și eu răspund în fața Curții de Conturi, vorbim de Decizia nr. 17 care este pe perioada noastră și sunt patru măsuri și chiar dacă se întâmplă să plec în iunie vor rămâne cele trei măsuri, pe când eu când am venit au fost 38 de măsuri. Eu nu spun neapărat că este cineva vinovat dar erau niște măsuri scrise dar noi am încercat să și închidem din ele și vă dau un exemplu – trotuare Cuza Vodă care au fost închise prin colaborarea cu cei de la Curtea de Conturi și prin o evidență luată de la Investiții prin care chiar au demonstrat că nu a fost prejudiciu. Ne străduim și nu este ușor de lucru cu dumnealor”

Dl Primar – ”trotuarele de pe Cuza Vodă...”

D-na Țăpoi N., director economic – ”trotuarele de pe Cuza Vodă era vorba de 84 de mii de lei și a fost o eroare materială care timp de patru ani de zile, controlul a fost în 2014, nu a sesizat nimeni că este o eroare materială în deviz și în situația de lucrări. Uitați noi avem obligația să implementăm aceste măsuri, să dăm în judecată și să demontăm acea măsură. Chiar ne străduim să facem lucrurile să fie bine nu neapărat pentru cineva anume.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”cu Curtea de Conturi lucrez și eu și știu modul lor de lucru. În 30 de ani de când există democrația la Tecuci, parcă ar fi fost doi ani și jumătate Țuchel și cu ceilalți doar ei treizeci de ani, la asta mă refer.”

Dl Primar –”din 38 de măsuri haideți să tăiem 8 și să spunem că sunt de la Finkelstain, dar 30 de măsuri nu sunt puține.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu sunt puține este foarte drept, dar sunt măsuri din perioada 2012-2014 ale unor societăți unde directorii erau puși de PSD care tot în mandatul lui Țuchel se duce... Mai discutăm de rapoartele acestea? Nu o văd pe doamna director de la CUP, v-am rugat data trecută și ați notat pe un bilețel poziția dl Iordache Viorel de pe o stradă nu a-ți rezolvat-o.”

Dl Primar –”eu vă spun că este rezolvată”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”eu l-am întrebat pe om și mi-a spus că nu s-a întâmplat nimic, asta este drept acum vreo două săptămâni. Mai am o întrebare ca interpelare aș vrea să îl întreb pe domnul Primar dacă angajații Poliției Locale au drepturile salariale conform Regulamentului de Organizare și Funcționare al poliției Locale și conform...”

Dl Primar –”așa cum v-a anunțat membrii dumneavoastră care fac parte din Poliția Locală și noi le-am dat păpică și le creăm toate condițiile să aibă un serviciu cât mai plăcut în cadrul Poliției Locale vreau să vă spun că suntem în negocieri cu aceștia vom discuta toate problemele cu iz financiar dacă există și mai ales salarial, le rezolvăm pe cale amiabilă în urma unor discuții pe care o să le avem, le-am avut și o să mai avem, cu reprezentanții Poliției Locale așa cum vom avea inclusiv cu cele două sindicate din Primărie unde și aici sunt probleme. Ideea a fost foarte clară și de unde au plecat aceste discuții salariile rămân la nivelul anului 2019 dacă vrem într-adevăr să facem ceva în orașul acesta. Dacă gândim doar la importanța venitului nostru lunar atunci va fi foarte greu să putem duce la capăt ceea ce ne-am propus în ceea ce privesc investițiile. Vom analiza să vedem și Hotărârea de Guvern care va fi pe 12 februarie cu privire la cei care dețin cumul de pensie și salariu, să vedem este un factor important până la acea dată nu ne putem pronunța, dar cu siguranță o să vă spun că o vom rezolva problema salarială care există. Cei de la Poliția Locală nu au pretenții extraordinare, eu cred că ei v-au și informat că din punct de vedere al utilității, a echipamentului sunt, am curajul să spun, poate peste Poliția Municipală la un anumit moment.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu am știut că domniile care lucrează la Poliția Locală sunt membrii de partid.”

Dl Primar –”mai vin pe la dumneavoastră pe acolo.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel– ”nu cred, nu am văzut nici unul”

Dl consilier Diaconu V. -”eu am două întrebări, dar mai ample, am trecut pe strada Feroviari și sunt multe comentarii referitor la această stradă care a fost decopertată și este într-o stare jalnică și aș vrea să știu cine trebuie să o execute, care este termenul și același lucru v-am întrebat ceva timp în urmă și despre Matei Basarab acolo unde au lucrat angajații de la apă canal, contractul fiind Apă-canal cei de la Rotary care a rămas și acum strada aceea, legătura cu Bulevardul, un dezastru. În ultimul timp dat fiind faptul că zăpada nu a mai acoperit nici o groapă sunt niște gropi enorme. Știu că probabil așteptați bugetul local dar probabil că până atunci putem merge pe a doisprezecea parte din bugetul anului trecut și aș vrea să știu dacă aveți în plan și în program să astupăm gropile. A doua aș vrea să fac referire la proiectele pe care le-am votat în Consiliul Local mă refer aici la Școala nr. 10, Stadion, Sediul Primărie și așa mai departe în ce stadiu de implementare sunt. Sunt multe pe hârtie dar începute nu cred că a început nici una, dar aș vrea să știu dacă sunt...la toate proiectele care sunt aprobate care este stadiul lor, dacă acum puteți face o prezentare sumară poate și una scrisă la proxima ședință de consiliu.”

Dl Primar –”Cuza-Vodă, o luăm de la coadă la cap, Cuza Vodă a fost împărțit proiectul în trei tronsoane până la intrare în Tecuci, cel care a fost finalizat, între poduri..”

Dl consilier Diaconu V. -”a Consiliului Județean”

Dl Primar –”UAT Municipiul Tecuci are 1000 m la acea suprafață de teren, că am făcut și noi și Consiliul Județean noi am avut de la Matca la Tecuci un tronson de 1000 m și l-am împărțit în trei tronsoane. Cuza Vodă în trei tronsoane primul tronson de 1000 m a fost finalizat, avem între cele două poduri al doilea tronson în sumă de 2,8 milioane de lei, acum pe bugetul consiliului județean ei ne-au sprijinit financiar și cu primul tronson pentru că face parte din drumul județean Tecuci-Matca care ține exact până aici la rondul de la Romtelecom, ne vor sprijini din nou dâșii pentru tronsonul cel mai important.”

Dl consilier Diaconu V. -"este licitație?"

Dl Primar -"la acest moment a fost atribuită s-a retras de la atribuire firma care a câștigat se poate ca în momentul în care avem finanțarea lucrările pot începe în maxim o săptămână din punct de vedere legal. La Feroviari cred că în această zi stația de asfalt a fost pornită, dat fiind faptul că această stație funcționează și noaptea pentru a ajunge la o anumită temperatură. Cred că podul a fost astăzi început s-a încercat o asfaltare a podului care ține pe Feroviari, partea mai proastă este că săptămâna viitoare Rotary intră cu schimbarea conductelor de apă și apă uzată pe strada Feroviari."

Dl consilier Diaconu V. -"de ce s-a decopertat? asta este întrebarea tuturor"

Dl Primar -"ea a fost decopertată în luna decembrie calculând că Rotary nu va intra acolo, sincer vă spun că am știut că Rotary se va retrage din acest proiect va pleca pentru că și organizarea de șantier de la ieșire din oraș a fost cam liniștită, și-au luat toate echipamentele de acolo, iar săptămâna viitoare vor veni indieni am înțeles echipe de indieni la Tecuci și nu numai în tot județul Galați. Ei vor intra acolo pe Feroviari și vor decoperta în întregime strada pentru că sunt două șanțuri mari dimensiuni acolo. Vă dați seama că nici nouă nu ne convine."

D-na consilier Lovin V.O.-"este inclus și podul peste Tecucel?"

Dl Primar -"da, eu cred că astăzi sau mâine podul va fi rezolvat haideți să ne întoarcem la partea tehnică această stație trebuie încălzită să ajungă la 180 de grade temperatura asfaltului care pleacă din stație... Cam acesta este motivul de ce nu se asfaltează pentru că pe multe străzi de pe PNDL și mă refer în cartierul Poștă, Crivițeni deja stratul de linodil există, el nu așteaptă decât un strat de egalizare și după aceea asfaltul cu încă cele două straturi ale lui cel de uzură și binder"

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "a decopertat altcineva? Nu cel cu stația"

Dl Primar -"cel cu stația a decopertat "

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel- "ar fi trebuit ca în momentul în care avea la 180⁰ să trimită să decoperteze și cât venea mașina de la Constanța cu bitum, în ghilimele de rigoare, că nu venea de aici din Tecuci... dar noi ne-am obișnuit mai întâi decopertăm îi lăsăm pe fraieri să își rupă picioare, mâini, mașini, tot și după aceea găsim o soluție, nu este specifică Tecuciului și mandatului acesta este specifică situația în marea majoritate a Moldovei "

Dl Primar -"la Primărie lucrările vor începe undeva cam peste două săptămâni"

Dl consilier Diaconu V. -"licitată?"

Dl Primar -"da"

Dl consilier Diaconu V. -"ce firmă a câștigat?"

Dl Primar -"din București, dar nu mai știu. La stadion noi suntem cu cei de la CNI așteptăm să fim chemați pentru semnarea finanțării am trimis toate documentele pe care mi le-au cerut, s-a întâmplat ceea ce s-a întâmplat, nu ne-a mai solicitat nimeni absolut nimic. Am sunat către Ministerul Dezvoltării ni s-a spus că o să fim sunați, avem autorizația de desființare. La Școala nr. 10 la monumentul istoric suntem în pregătirea caietului de sarcini, lucrarea este destul de mare va trebui să o facă firme specializate în monumente istorice, o lucrare de 11,2 milioane de lei "

Dl consilier Diaconu V. -"o să fie scoasă la licitație?"

Dl Primar -"da, se lucrează la caietul de sarcini acum dat fiind faptul că nu este o lucrare simplă. Celelalte două proiecte Sala de spectacole și corpul doi al Școlii nr. 10, anvelopare - reabilitare termică, trebuiesc reactualizate proiectele dat fiind faptul că prin Ordonanța 114 știți că nu mai era ca în devize se va reactualiza au fost scoase de două ori la licitație, nu a venit nimeni la licitații nici măcar nu au cerut lămuriri. Vom ajunge la cei de la Minister și atunci vom lua o hotărâre împreună cu cei de la fonduri."

Dl consilier Bulhac C. -"domnule Primar, în numele mai multor cetățeni de pe Aleea Vasile Alecsandri vreau să vă aduc la cunoștință o problemă căreia ne-am dori să avem și o soluție cât mai rapidă și anume: noi în Municipiul Tecuci avem de la apă-canal Galați o echipă care se ocupă cu desfundera rețelei menajere. Această echipă își are locul de întâlnire, de prezență la fosta centrală 4 care trei sferturi s-a vândut și a rămas partea unde erau fostele pompe ale vechiului sistem a rămas a lor. Cei 8-10, nu i-am numărat, se adună acolo dimineața pe la prânz vin acele vidanaje mai stau, pleacă. Ei neavând o toaletă în interior vizavi de ușa pe care intră este o împrejmuire cu gunoiul menajer care este folosit de aceia drept un WC."

Dl consilier Diaconu V. -"și vidanjele stau rău acolo."

Dl consilier Bulhac C. -"da, se urcă pe trotuar îl deformează, vin câte două odată. Nu sunt puțini opt sau zece, unul dintre ei stă chiar permanent acolo folosind acel spațiu drept WC public vreau să vă spun ducându-te cu gunoiul... în măsura în care puteți să îl contactați pe domnul director de la apă..."

Dl consilier Diaconu V. -"ar trebui retrase inclusiv vidanțele acelea."

Dl consilier Bulhac C. -"ei ar trebui să își facă o toaletă acolo în interior pentru că vine vara și va mirosi groaznic."

Dl Primar -"nu mi s-a zis niciodată lucrul acesta, dar o să găsim o soluție."

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Leonte Ionel**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,
jr. Fotache Valerica**